



Iratazonosító:



3938320851

Oldal: 1

Iktatószám: 1280/5301/8/14/2023

Kedvezményezett neve: Közép-Magyarországi Agrárszakképzési Centrum

Kedvezményezett címe: 1062 Budapest Andrassy út 63-65.

Ügyfél-azonosító: 1009848975

Projekt azonosítója: 3485214717

TÁMOGATÓI OKIRAT

A Vidékfejlesztési Program keretén belüli a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató által 2023.08.02 napján meghirdetett, Bemutató üzemek támogatása című, VP1-1.2.1-23 kódszámú felhívás alapján, Közép-Magyarországi Agrárszakképzési Centrum, mint támogatást igénylő 2023.10.08 17:25:19 időpontban 3485214717 iratazonosító számú támogatási kérelmet nyújtott be.

Értesítem, hogy a Támogató a 3485214717 iratazonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és

támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Kedvezményezett által benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogató támogatási okiratban (a továbbiakban: Okirat) foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:

A támogatás tárgya a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített Projekt elszámolható költségeinek az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap (a továbbiakban: EMVA) szabályai alapján a hazai központi költségvetési előirányzatból és a Vidékfejlesztési Programban meghatározott forrásokból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

Támogatási kérelemmel elért pontszámok:

Rangsor	Maximális pontszám	Elért összpontszám	Döntés-előkészítő Bizottság támogathatósági határpontszáma
Bemutató üzemek fejlesztése 2023 - 2A - konvergencia	100	80	40
Bemutató üzemek fejlesztése 2023 - 2A - nem konvergencia	100	80	40
Bemutató üzemek fejlesztése 2023 - 3A - nem konvergencia	100	80	40

A Kedvezményezett - a támogató döntése alapján a támogatási kérelemben rögzítetektől eltérően - 994 852 345 Ft , azaz kilencszázkilencvennégy millió-nyolcszázötvenkettőezer-háromszáznegyvenöt forint összegű vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A Projekt megvalósításának kezdete: 2023.10.08.

A Projekt költségek elszámolhatóságának kezdő időpontja: 2023.10.09.

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2025.06.30.

A Vidékfejlesztési Program uniós előírások szerinti zárására és elszámolhatósági szabályaira tekintettel a projektmegvalósítás kapcsán a Támogató jelen döntésével a következő határidőket állapítja meg:

A Projekt fizikai befejezésének határideje: 2025.08.01.

A záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje: 2025.09.01.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a fentiekben megállapított határidők meghosszabbítására nincs lehetőség, tekintettel a programzárásra.

Amennyiben a támogatási kérelmében megadott ütemezés szerint a projekt fizikai befejezésének tervezett napja későbbi, mint a projekt fizikai befejezésének fenti, legvégső, 2025. augusztus 1-ben meghatározott határideje, kérem végezze el a projekt átütemezését és kezdeményezze a módosítást a Magyar Államkincstár e-ügyintézés felületén.

Ha a projekt a fenti határidőben nem valósítható meg, és/vagy a záró kifizetési igénylés benyújtása a fenti határidőig nem lehetséges, akkor élhet a kedvezményezett általi elállás lehetőségével, amelyet ugyancsak a Magyar Államkincstár e-ügyintézés felületén tehet meg, a már igénybe vett támogatás visszafizetésére vonatkozó kötelezettség terhe mellett.

A Projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az Általános Szerződési Feltételek (a továbbiakban: ÁSZF) 13. pontja tartalmazza.

A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet) 120. § (3) bekezdése, a Felhívás és az ÁSZF értelmében, időközi kifizetési igénylés csak abban az esetben nyújtható be, ha az abban igényelt támogatás összege meghaladja a megítélt támogatás 10%-át. Amennyiben a támogatási összeg 10%-a kevesebb lenne, mint kétszázezer forint, abban az esetben az igényelt támogatás összegének legalább kétszázezer forintnak kell lennie.

A Projekt megvalósítás kezdetétől - jelen Okirattal érintett időszak utolsó napjáig terjedő időszakra megállapított, le nem vonható ÁFA-val számított maximális **elszámolható összköltsége** 1 047 213 091 Ft, azaz egymilliárd-negyvenhétmillió-kettőszáztizenháromezer-kilencvenegy forint.

A Támogatás intenzitása: 95,00 %

A támogatási előleg összege és mértéke

Az igényelhető támogatási előleg mértéke az utófinanszírozású tevékenységekre jutó támogatási összeg legfeljebb 50 %-a.

Az igényelhető támogatási előleg legmagasabb összege 497 426 172 Ft, azaz négyszázkilencvenhétmillió-négyszázhuszonhatezer-egyszázhetvenkettő forint.

Támogatás jogcíme

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X.10.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően a jelen Okirat alapján nyújtott támogatásból a teljes támogatási összeg nem minősül az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

A Projekt műszaki-szakmai tartalma

A Kedvezményezett a Projektet az 1. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai tartalom szerint valósítja meg.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

A Projekt megvalósításának mérföldkövei és műszaki-szakmai eredményei

A Kedvezményezettnek a Projektet a(z) 4. mellékletben meghatározott mérföldkövek szerint kell megvalósítania.

Tekintettel arra, hogy a támogatási kérelemben rögzített első mérföldkö időpontja a támogatói okirat közléséig eltelt, így a támogatási kérelemben ütemezett mérföldkövek időbeli teljesítése várhatóan nem lehetséges, a támogatási kérelemben megjelölt, jelen Támogatói Okirat 4. számú mellékletében megjelenített ütemezés az egyes mérföldkövek tekintetében a megjelölt időpontokhoz képest automatikusan 6 hónappal meghosszabbodik a Támogatói Okiratközlésének napját követő naptól számítva, kivéve, ha kifogás kerül benyújtásra.

Abban az esetben, ha a Kedvezményezett számára ez a módosított ütemezés nem felel meg, akkor a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 86. § (1) bekezdése szerinti bejelentéssel eltérő ütemezést kérhet.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást az 1. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni.

Biztosítékadási kötelezettség

A 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 83.§ (1a) bekezdése alapján EMVA-ból származó forrásból nyújtott támogatás esetében kizárólag előleg fizetése esetén kell az előleg összegével megegyező összegű biztosítékot nyújtani.

Indokolás

A támogatási kérelem egyes szempontjaira kapott részpontszámok, továbbá az elutasított tétellel, csökkentett elszámolható összköltséggel, támogatási összeggel vagy támogatási alappal történő támogatás részletes indokolása megtekinthető a Vármegyei Kormányhivatal illetékes Főosztályán.

Jelen Okirat ellen a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 152. § (2) bekezdésében foglaltak alapján egy alkalommal, az Okirat kézhezvételétől számított 10 napon belül, indoklással ellátott, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő, az agrárpolitikáért felelős miniszternek címzett kifogást nyújthat be, amennyiben a vonatkozó eljárás jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közléséig a kifogásban foglaltakkal összefüggő eljárási határidők nyugszanak.

A kifogást kizárólag elektronikus úton lehet benyújtani, a Magyar Államkincstár mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatások e-ügyintézési felületén (<https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/>) keresztül. A kifogás benyújtására a <https://www.palyazat.gov.hu/kifogs-sablon> linken elérhető kifogás nyomtatvány szolgál, melyet kitöltés és aláírás után kell az e-ügyintézési felületen benyújtani az Általános ügyintézés/Támogatáshoz kapcsolódó iratok elektronikus beküldése menüponton keresztül.

A kifogást annak benyújtója a Magyar Államkincstár mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatások e-ügyintézési felületén keresztül mindaddig visszavonhatja, amíg a kifogást elbíráló szerv azt érdemben el nem bírálta. A visszavont kifogást újból előterjeszteni nem lehet.

Felhívom figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül.

A 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet előírja továbbá, hogy ha a kifogást a támogatási kérelmet költségcsökkentéssel támogató döntés ellen nyújtják

be, a kifogás benyújtója a kifogással egyidejűleg köteles arról is nyilatkozni, hogy a kifogás elutasítása esetén a kifogással támadott költségcsökkentéssel kíván-e támogatási jogviszonyt létesíteni.

Záró rendelkezések

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatást köteles a jelen Okiratban foglalt, általa vállalt kötelezettségek végrehajtására fordítani.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, így különösen, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet, továbbá az ÁSZF rendelkezéseinek megtartására. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy az Okirat, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, az Okirat és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar - ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is - és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

A mindenkor hatályos ÁSZF a www.palyazat.gov.hu oldalon található meg.

Kapcsolattartás

A Kedvezményezett és a Támogató közötti kapcsolattartás ügyfélkapun keresztül történik. A Kedvezményezett nevében meghatalmazott is eljárhat. A Kedvezményezett és a Támogató a Projekt megvalósításának időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. Változás esetén, a változást követően 8 napon belül tájékoztatják egymást.

Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

Hatálybalépéske

Jelen Okirat a közlés napjával lép hatályba.

Az Okirathoz csatolt 9 db melléklet, és az Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de az Okiratban vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a pályázati felhívás, a támogatási kérelem és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum az Okirat elválaszthatatlan része.

Az Okirat 4 oldalon és 1 db eredeti példányban, elektronikus aláírással kerül aláírásra és elektronikus úton megküldésre.

Budapest, 2024. május 15.

Támogató
Papp Zsolt György
Vidékfejlesztési Program
Irányító Hatóságának vezetője

Mellékletek:

1. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
2. melléklet - Jogkövetkezmények

3. melléklet - A Projekt forrásai
4. melléklet - A Projekt mérföldkövei
5. melléklet - A Projekt költségvetése
6. melléklet - A Projekt indikátorai - nem releváns
7. melléklet - Biztosítékokra vonatkozó nyilatkozatok, szerződések, megállapodások - nem releváns
8. melléklet - Konzorciumi megállapodás - nem releváns
9. melléklet - Pontozás részletezése

1. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei

A projekt tervezés és megvalósítása során kérjük, vegye figyelembe, hogy a projektben létrehozott eredményeknek meg kell majd felelniük az alábbi elvárásoknak:

I. Általános elvárások:

- a) Az önállóan támogatható tevékenységet (bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása) meg kell valósítani.
- b) A projektben beszerzett eszközöket az érintett eszközök kereskedelmi forgalmazásával üzletszerűen foglalkozó kereskedőnek vagy gyártónak minősülő szállítótól kell vásárolni, a vonatkozó jogszabályokban foglalt feltételek biztosítása mellett.
- c) A projekt költségvetését a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon kell összeállítani. A hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét, valamint a szokásos piaci árak történő megfelelést a Támogatói Okirat hatályba lépését követően is biztosítani kell, továbbá a projektnek meg kell felelnie a reális és takarékos költségvetés előírásának.
- d) A projektnek meg kell felelnie a felhívás mellékleteiben illetve az ÁÚF című dokumentumban foglalt egyéb feltételeknek.
- e) A művelet megvalósítását szolgáló fejlesztés megtörténtét hitelesen igazoló eredeti dokumentumoknak az ügyfél nyilvántartásában fizikailag elkülönítetten, ellenőrzésre alkalmas, rendezett formában rendelkezésre kell állniuk és köteles azokat a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően megőrizni.
- f) A Kedvezményezett köteles eleget tenni a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Kormányrendeletben (a továbbiakban: 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet) foglaltaknak.

II. Hatósági engedélyeztetéssel, dokumentumokkal kapcsolatban a kedvezményezettnek az alábbiakat kell figyelembe venni:

- a) Nem engedélyköteles építési tevékenység esetén az első építési tevékenységet is tartalmazó kifizetési igényléshez mellékelni kell a műszaki ellenőr nyilatkozatát arról, hogy a megvalósított beruházás nem építési engedély köteles, továbbá a papír (esetlegesen elektronikus) alapú építési naplót vagy annak megfelelő kimutalást, ami tartalmazza a beépített tételek megnevezését, mennyiségét és az Építési Normagyűjtemény (a továbbiakban: ÉNGY) szerinti kódját. Az ÉNGY kóddal nem rendelkező tételek esetében jelölni kell, hogy az érintett tétel külön árajánlattal rendelkezik..
- b) Növénytermesztésre szolgáló üvegház és fóliasátor építése, bővítése, meglévő felújítása, korszerűsítése esetében nem szükséges építésügyi hatóság által kiadott nyilatkozatot benyújtani (az építészeti-műszaki tervdokumentáció benyújtása ezekben az esetekben is szükséges).
- c) Építéssel járó projekt esetén - akkor is, ha a beruházás nem építési engedélyköteles - az adott szakterületre jogosultsággal rendelkező műszaki ellenőr alkalmazása, építési és felmérési napló vezetése kötelező. Ha a projekt nem építési engedélyköteles és az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdése szerint egyébként nem állna fenn az építési napló-vezetési kötelezettség, akkor az építési és felmérési napló elektronikusan vagy papír alapon is vezethető (utóbbi esetben az utolsó vonatkozó ágazati szabályozás szerint). Csak szereléssel járó technológiák beszerzése esetén építési napló és felmérési napló vezetése, illetve műszaki ellenőr alkalmazása nem szükséges.
- d) A csatlakozási ponton az összesített - az inverter névleges teljesítménye alapján - 50 kVA kiserőművi csatlakozási teljesítményt meg nem haladó napelemes rendszerek, továbbá napkollektor esetében nem szükséges építésügyi és egyéb illetékes hatóság által kiadott nyilatkozatot benyújtani (a Kedvezményezett nevére szóló és a tervezői névjegyzékben szereplő tervező által ellenjegyzett/aláírólappal ellátott építészeti-műszaki tervdokumentáció benyújtása ebben az esetben is szükséges).
- e) Csak szereléssel járó technológiák beszerzése esetén (például: szellőzőrendszer elemeinek, cseréje, világítási eszközök cseréje) nem szükséges a hatósági szolgáltatás iránti kérelem keretében megkért igazolást benyújtani arról, hogy a tevékenység nem engedélyköteles. Továbbá e tevékenységek esetében elegendő technológiai leírás és a megvalósítási helyet ábrázoló helyszínrajz, valamint vázrajz benyújtása, építészeti-műszaki tervdokumentáció benyújtására nincs szükség.
- f) Engedélyköteles építési tevékenység esetén legkésőbb az első, építéssel kapcsolatos kifizetési igényléshez mellékelni kell a kedvezményezett nevére szóló jogerős építési engedélyt a hozzá kapcsolódó engedélyezési záradékkal ellátott építészeti-műszaki tervdokumentációval együtt.

- g) Engedélyköteles építési tevékenység esetén legkésőbb - ahhoz a záró kifizetési igényléshez mellékelni kell a kedvezményezett nevére szóló jogerős használatbavételi engedélyt, vagy hatósági igazolást arról, hogy a hatóság a használatbavételt tudomásul vette, melyben az adott beruházáshoz kapcsolódóan bemutató üzemi program költsége is elszámolásra kerül. Ennek hiányában a használatbavételi engedély-kérelem vagy a használatbavétel tudomásulvétele iránti kérelembenyújtására vonatkozó igazolás csatolása szükséges. A záró kifizetési igénylés alapján a támogatás folyósítása felfüggesztésre kerül mindaddig, amíg a kedvezményezett nem nyújtja be a jogerős engedélyt.

Nem engedélyköteles építési tevékenység esetén a záró kifizetési igényléshez mellékelni kell a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet, hibalista esetén a műszaki ellenőr teljesítésigazolásával a teljes körű javításról.

- h) Amennyiben a projekt tartalmaz új öntözőberendezések beszerzésére, új öntözővíz-szolgáltató művek létrehozására vonatkozó tevékenységet és az öntözés kizárólag újrahasonított, a víztestet mennyiségi szempontból nem érintő vízzel (technológiai, illetve szürke vízzel) történik, jelen fejezet g.) pontja alkalmazandó.
- i) Legkésőbb az első, vízi létesítmény megvalósításával kapcsolatos kifizetési kérelemhez mellékelni kell a jogerős vízjogi létesítési engedélyt és a záradékolt építészeti-műszaki tervdokumentációt, továbbá a záró kifizetési kérelemhez a jogerős vízjogi üzemeltetési és/vagy fennmaradási engedélyt, ennek hiányában az engedély-kérelem benyújtására vonatkozó igazolást.
- j) Amennyiben a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) hatálya alá besorolható a tervezett tevékenység (előzetes vizsgálati eljárás, környezeti hatásvizsgálati eljárás, egységes környezethasználati engedélyezési eljárás), az eljárást lezáró végleges környezetvédelmi határozatot az első kifizetési igényléshez csatolni szükséges.

Az első napelemes rendszer létesítésével kapcsolatos kifizetés feltétele a hálózati engedélyes által jóváhagyott csatlakozási dokumentáció, amelyet az első napelemes rendszer létesítésével kapcsolatos kifizetési igényléshez be kell nyújtani.

A záró kifizetés feltétele a hálózati engedéllyel kötött hálózathasználati szerződés megléte, amelyet a záró kifizetési igényléshez be kell nyújtani.

III. A projektek megvalósításával, gépbeszerzéssel, technológiai fejlesztéssel kapcsolatos elvárások:

- a) A fenntartási kötelezettség időtartama alatt a támogatott beruházást, eszközt, létesítményt a rendeltetésének megfelelően, a vonatkozó engedélyek és előírások betartásával kell használni, üzemeltetni.
- b) A fenntartási kötelezettség időtartama alatt a projekt tárgya nem idegeníthető el, nem adható bérbe, jótállás alapján történő csere, amortizáció, lopás, működésképtelenné, használhatatlanná válás esetén a projekt tárgya a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) által rendszeresített és a Kincstár honlapján közzétett formanyomtatványon történő bejelentést követően - a bejelentés alapjául szolgáló igazoló dokumentumokat mellékelve - saját forrásból lecserélendő.
- c) Építéssel beruházás esetében a támogatási és kifizetési igénylés vonatkozásában a Kincstár honlapján közzétett ÉNGY ¹ alkalmazandó:
- A támogatási kérelem keretében történő költségvetés tervezése a támogatási kérelem benyújtásakor érvényes ÉNGY-ben szereplő tételek azonosítója szerint történik.
 - A kifizetési igénylés vonatkozásában a kifizetési igénylés benyújtásakor érvényes ÉNGY referenciaárak mértékéig lehet elszámolni.
- d) Építéssel projekt esetén az elszámolni kívánt bizonylattal együtt az ÉNGY szerinti bontású számlarészletezőt is be kell nyújtani a kifizetési igényléshez.
- e) A kifizetési igényléssel csak annyi anyaghoz tartozó költség kerülhet elszámolásra - a hozzá kapcsolódó elszámolható munkadíjjal együtt - amennyi anyag a támogatott projekttel kapcsolatosan ténylegesen felhasználásra került.
- f) Valamennyi beépítésre kerülő építési termék vonatkozásában elvárás a műszaki teljesítmény igazolása az építési termék építménybe történő betervezésének és beépítésének, ennek során a teljesítmény igazolásának részletes szabályairól szóló 275/2013. (VII. 16.) Korm. rendelet szerint.
- g) A projekt keretében kizárólag olyan első üzembe helyezésű, a támogatási kérelem benyújtásának évétől számított legfeljebb két éve gyártott technológiai berendezések beszerzése és beépítése támogatható, amely a támogatható tevékenység megvalósítását szolgálja.

¹ A fogalom pontos meghatározását a Felhívás 1. számú melléklete - Fogalomjegyzék tartalmazza.

² Az ÉNGY tételek elszámolásának részletei megtalálhatók az IH által megjelentetett "Tájékoztató a Vidékfejlesztési Program keretében társfinanszírozott projektek megvalósításával kapcsolatban felmerült gyakorlati kérdésekről" című dokumentumban a <https://www.palyazat.gov.hu/doc/4523> elérhetőségen.

- h) A beszerezni kívánt eszközöknek meg kell felelniük a vonatkozó európai irányelveknek, szabványoknak, illetve az azokat átültető magyar jogszabályoknak, szabványoknak, környezetvédelmi előírásoknak.

IV. Megújuló energiát hasznosító technológia alkalmazásával kapcsolatos elvárások:

1. A megvalósítandó megújuló energiaforrást hasznosító berendezés termelési kapacitása igazolhatóan legfeljebb annyi lehet, amennyi az adott fogyasztási hely villamosenergia-, illetve amennyi az adott telephelyen elérhető fogyasztók együttes hőenergia fogyasztásának kielégítéséhez elegendő. A már meglévő vagy - akár a VP valamely egyéb pályázati felhívása keretében támogatott - telepítendő megújuló energiaforrást hasznosító berendezések termelési kapacitását is figyelembe kell venni a termelési kapacitás megállapításánál.
2. A projekt eredményeképp megtermelt villamos energia hálózatba történő értékesítése engedélyezett, de a hálózatba betáplált elektromos energia éves mennyisége nem haladhatja meg az adott telephely éves energiafogyasztását, az értékesített energia mennyisége a fenntartási időszak évei alatt nem lehet több mint a telep által vásárolt energia mennyisége. A már meglévő vagy - akár a VP valamely egyéb pályázati felhívása keretében támogatott - telepítendő megújuló energiaforrást hasznosító berendezések termelési kapacitását is figyelembe kell venni a termelési kapacitás megállapításánál.
3. Anaerob lebontás (biogáz technológia) alkalmazása esetén a felhasznált gabonafélék, valamint a keményítő- és cukortartalmú növények (hulladékok, aratási maradványok, melléktermékek kivételével) aránya nem érheti el a betáplált inputanyagok mennyiségének 50 %-át. Az előírás alátámasztására a kedvezményezettnek rendelkeznie kell olyan kimutatással (pl.: üzemnapló, alapanyag mérleg, a rendszer részét képező elektronikus nyilvántartás), amelyben folyamatosan, naprakészen szerepel a betáplálásra kerülő alapanyagok típusa (megnevezése) és mennyisége.
4. Biomassza alapú megújuló energia megoldás alkalmazása esetén az alapanyag csak az Európai Unióról szóló Szerződés 1. számú mellékletében szereplő mezőgazdasági termék (a továbbiakban: Annex I. termék), valamint Annex I. termék előállítása, felhasználása során keletkező melléktermék lehet. Az előírás alátámasztására a kedvezményezettnek rendelkeznie kell olyan kimutatással (pl.: üzemnapló, alapanyag mérleg, a rendszer részét képező elektronikus nyilvántartás), amelyben folyamatosan, naprakészen szerepel a betáplálásra kerülő alapanyagok típusa (megnevezése).
5. Biomassza alapú energia-előállítás esetén az elsődleges cél villamos energia előállítása, úgy a technológiai önfogyasztás felett keletkezett hő legalább 25%-át saját gazdaságon belül hasznosítani kell. Az előírás alátámasztására a Magyar Mérnöki Kamara és/vagy a Magyar Építész Kamara névjegyzékében szereplő épületgépész vagy energetikus mérnök által igazolt számítás benyújtása szükséges a fenntartási időszakban.

V. Projektmegvalósításhoz kapcsolódó speciális előírások:

A) Amennyiben a tervezett projekt öntözésfejlesztéssel kapcsolatos beruházási elemet tartalmaz:

A projekt öntözési infrastruktúra kiépítésével kapcsolatos része abban az esetben támogatható, azaz az e tevékenységek megvalósításához kapcsolódó költségek akkor vehetők figyelembe, ha a vízgazdálkodásra és vízvédelemre vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokon túl az 1305/2013/EU rendelet 46. cikke értelmében a projekt teljesíti az alábbi feltételeket:

1. Amennyiben még nem áll rendelkezésre, a projekt részeként ki kell építeni egy olyan vízfogyasztásmérő rendszert, amely a támogatott projekt szintjén lehetővé teszi a vízfogyasztás mérését.
2. Amennyiben a beruházás **meglévő** öntözőberendezések hatékonyságának javítását szolgálja:
 - a) meglévő öntözőberendezések vagy a meglévő öntözőrendszerek részeinek fejlesztésére irányuló beruházások kizárólag akkor támogathatók, ha az előzetes értékelés azt állapítja meg, hogy azok a meglévő berendezés vagy rendszer műszaki paramétereiből kiindulva mikroöntözés tekintetében legalább 5% mértékű potenciális vízmegtakarítást eredményeznek.
 - b) Amennyiben a projekt olyan felszín alatti vagy felszíni vizekből álló víztesteket érint, amelyek a vonatkozó vízgyűjtő-gazdálkodási tervben vízmennyiséggel kapcsolatos okok miatt jónál rosszabb minősítést kaptak, annak az alábbi együttes feltételeknek is meg kell felelnie:
 - i. a projektnek biztosítani kell, hogy a projekt által érintett öntözőberendezések, vagy öntözőrendszerek vonatkozásában legalább a projekt előzetes értékelése által megállapított potenciális vízmegtakarítás 50 %-ának megfelelő mértékű tényleges vízfogyasztás csökkenés történjen;

és

II. amennyiben a projekt az adott mezőgazdasági üzem öntözött területeinek csak egy részét érinti, a mezőgazdasági üzem teljes - üzemszintű - vízfogyasztása legalább az a) pontnak megfelelő mértékben kell, hogy csökkenjen. A mezőgazdasági üzem teljes vízfogyasztásához az üzem által értékesített, vagy bármilyen más módon öntözési célból átadott vízmennyiséget is hozzá kell számítani.

A tényleges vízfogyasztás csökkenést legkésőbb - a kedvezményezett döntése alapján - a fenntartási időszak utolsó évében vagy az utolsó három év átlagában kell elérni.

A számításokat a VZ-TER, VZ-T vagy VZ-VKG tervezői jogosultsággal rendelkező tervezőnek kell elkészítenie,

3. Amennyiben a **beruházás során létesített víztározó** öntözési célt is szolgál, továbbá **új öntözőberendezések** beszerzése, illetve **új öntözővíz-szolgáltató művek** létrehozása valósul meg:
- a) Az érintett víztest vonatkozásában **az öntözött területek nettó növekedését eredményező tevékenységek** kizárólag abban az esetben támogathatók, ha az érintett víztest a vízjogi engedély jogerőre emelkedésekor **hatályos vízgyűjtő-gazdálkodási tervben nem kapott jónál rosszabb minősítést vízmennyiséggel kapcsolatos okok miatt**. Amennyiben a vízjogi engedély nem tér ki a víztest mennyiségével kapcsolatos minősítésére, úgy egyéb igazoló dokumentum benyújtása szükséges a támogatási kérelemhez.
 - b) **Nem minősül öntözött terület növekedését eredményező projektnek** az a projekt (azaz esetében a fenti, a) pont nem alkalmazandó), amely olyan területen valósul meg, amelyre vonatkozóan a támogatási kérelem benyújtását megelőző 12 évben - bármilyen időtartamig - öntözésre jogosító vízjogi engedéllyel rendelkeztek, és amelyet legalább egyszer ténylegesen öntöztek, de a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában az öntözéssel már ténylegesen felhagytak, azaz annak vonatkozásában nem rendelkeznek öntözésre jogosító **hatályos vízjogi üzemeltetési engedéllyel**.
 - c) Az a) ponttól eltérve az érintett víztest vonatkozásában az öntözött területének nettó növekedését eredményező projektek abban az esetben is támogathatók, ha:
 - I. a projekt tartalmazza a meglévő öntözőberendezések vagy a meglévő öntözőrendszerek részeinek fejlesztését, és ezek esetében az előzetes értékelés azt állapítja meg, hogy azok a meglévő berendezés vagy rendszer műszaki paramétereiből kiindulva legkevesebb 10 % mértékű potenciális vízmegtakarítást eredményeznek
 - és
 - II. a projekt egésze a projekt teljes szintjén a vízfogyasztás mértékét a meglévő öntözőberendezések vagy a meglévő öntözőrendszerek részeinek fejlesztésére irányuló beruházás által lehetővé tett potenciális vízmegtakarítás legalább 50 %-ának megfelelő mértékben ténylegesen csökkenti.
- A tényleges vízfogyasztás csökkenést legkésőbb - a kedvezményezett döntése alapján - a fenntartási időszak utolsó évében vagy az utolsó három év átlagában kell elérni.
- d) Az öntözött terület nettó növekedését eredményező projekt esetében az a) és c) pontot nem kell alkalmazni, amennyiben a projektben az öntözés kizárólag újrahatszósított, víztestet mennyiségi szempontból nem érintő vízzel (technológiai, illetve szürke vízzel) történik.
4. Azon víztestek esetében, ahol a mennyiségi szempontokra vonatkozó állapotértékelés eredménye nem ismert (szürke, adathiányos víztest), az állapotot/potenciált jónál gyengébbnek kell feltételezni. Az ilyen területen megvalósítani tervezett projekt engedélyezését megelőzően az illetékes hatóság saját hatáskörben az érvényes vízjogi engedélyt a Víz Keretirányelvnek való megfelelés szempontjából felülvizsgálja.

B) Amennyiben a tervezett projekt ültetvénytelepítésre vonatkozó beruházási elemet tartalmaz:

1. Új ültetvény telepítése esetén legkésőbb az első kifizetési igényléshez mellékelni kell a telepítésre kerülő ültetvény telepítési szándék bejelentését és hatóság általi nyilvántartásba vételét igazoló dokumentumot - amennyiben az a támogatási kérelemmel együtt nem került benyújtásra.
2. Ültetvénytelepítéshez kapcsolódó támogatás a Nemzeti Fajtajegyzékben vagy az Európai Unió valamely tagállamának fajtajegyzékében szereplő fajok vonatkozásában vehető igénybe.

3. A kedvezményezettnek az ültetvény nem termő időszakában ápolási kötelezettségének eleget kell tennie. Az ápolási kötelezettség teljesítéséről gazdálkodási naplót naprakészen köteles vezetni.

C) Amennyiben a tervezett projekt állattartó telep létesítésére/fejlesztésére vonatkozó beruházási elemet tartalmaz:

1. Az érintett tevékenységre vonatkozóan támogatás kizárólag az alábbi állatfajok tartásához kapcsolódó projektekhez nyújtható.
 - baromfifélek (házityúk, pulyka, kacska, pézsmaréce, lúd, gyöngytyúk);
 - sertésfélék (házi sertés, vaddisznó);
 - szarvasfélék (szarvasmarha és bivaly);
 - juh- és kecske félék;
 - egyéb állatfajok: lófélék (ló, szamár, öszvér), nyúl, méh, húshasznosítású galamb, fűrj, strucc, emu, fácán, fogoly, csincsilla.
2. A Kedvezményezettnek meg kell felelnie:
 - **baromfifélek** esetén a Baromfi Információs Rendszer létrehozásáról és működtetésének rendjéről szóló 120/2007. (X. 18.) FVM rendelet előírásainak;
 - **sertésfélék** esetén a sertések jelöléséről valamint Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről szóló 83/2015. (XII. 16.) FM rendelet előírásainak;
 - **szarvasfélék** esetén a szarvasmarha-fajok egyedeinek jelöléséről valamint Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről szóló 99/2002. (XI.5) FVM rendelet előírásainak;
 - **a juh és kecskefélék** esetén a juh és kecske fajok egyedeinek Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről szóló 182/2009. (XII. 30.) FVM rendelet előírásainak;
 - **a lófélék** esetén a lófélék egyedeinek azonosításáról szóló 110/2013. (IV. 9.) Korm. rendelet előírásainak;
 - **egyéb állatfajok** esetén a tartási helyek, a tenyészetek és az ezekkel kapcsolatos egyes adatok országos nyilvántartási rendszeréről szóló 119/2007. (X.18.) FVM rendelet előírásainak.
2. Trágyatároló építése kizárólag zöldmezős beruházás kapcsán, új állattartó telep létesítése esetén támogatott.

D) Amennyiben a tervezett projekt élelmiszeripari üzem létesítésére/fejlesztésére vonatkozó beruházási elemet tartalmaz:

1. Az érintett tevékenységre vonatkozóan támogatás kizárólag élelmiszeripari/borászati feldolgozással kapcsolatos projektekhez nyújtható. Az érintett projektek kapcsolódnia kell a TEÁOR 10 vagy 11 besorolás szerinti (kivéve TEÁOR 1020) valamely feldolgozási tevékenységhez.
2. Az érintett tevékenység Annex I. termék feldolgozására irányulhat ³ borászati tevékenység esetén a tevékenységhez Annex I. (0806 10 90, 2204, 2209, 2307, 2308 árucsoportba tartozó) borászati termék használható fel.
3. Az érintett borászati tevékenység kizárólag Annex I. (2204, 2209, 2307, 2308 árucsoportba tartozó) borászati termék előállítására, kiszerezésére és tárolására irányulhat.

VI. Bemutató üzemi programmal kapcsolatos kötelezettségek:

- a) A bemutató üzemi programot levezető személynek az alábbi, az adott bemutató üzemi programhoz kapcsolódó végzettséggel és/vagy szakképesítéssel kell rendelkezni:
 - szakirányú felsőfokú végzettséggel, vagy
 - nem szakirányú felsőfokú végzettséggel és középfokú szakirányú szakképesítéssel, vagy - középfokú szakirányú szakképesítéssel és legalább 5 év szakterületen szerzett gyakorlattal.
- b) A bemutató üzemi program résztvevői:
 - egyéb, a vidéki térségekben mezőgazdasági kkv-ként működő gazdasági szereplők vagy
 - mezőgazdasági termelők vagy
 - erdőgazdálkodói vagy
 - élelmiszer-feldolgozó tevékenységet végzők, vagy ezek vezető tisztviselője vagy az általuk kijelölt alkalmazottja, tagja. A bemutató üzemi programon résztvevők a fentiekben meghatározott csoportokba való tartozásáról a kedvezményezett bizonyosodik meg.

³ A tevékenységhez nem Annex I. termékek csak elhanyagolható és feltétlenül szükséges mértékben használhatók fel.

- c) A kedvezményezett köteles a bemutató üzemi programon a résztvevők által aláírt jelenléti ívet készíteni. Az alkalmazandó jelenléti ív mintáját a jelen felhívás 6. sz. melléklete tartalmazza.
- d) A kedvezményezett a megvalósítási időszak alatt köteles megvalósítási helyenként minimum 12 db bemutató üzemi programot tartani, melyek egyenként minimum 4 óra időtartamúak és minimum 10 fő részvételével kerülnek megtartásra.
- e) A kedvezményezett a fenntartási időszak alatt évente köteles megvalósítási helyenként minimum 12 db bemutató üzemi programot tartani, melyek egyenként minimum 4 óra időtartamúak és minimum 10 fő részvételével kerülnek megtartásra.
- f) A kedvezményezett köteles innovatív, gyakorlat orientált programot szervezni, amely során köteles a jelen felhívás keretében támogatott fejlesztés eredményeit bemutatni, valamint az adott szakterület legújabb eredményeit, fejlesztéseit, eszközeit ismertetni.
- g) A kedvezményezett köteles a tervezett bemutató üzemi programot legalább annak helyszínét és időpontját megadva és annak tervezett időpontját legalább 14 nappal az eseményt megelőzően, bárki számára elérhető formában meghirdetni (online saját honlapján, közösségi médiában, írott és elektronikus sajtó stb. útján). A kedvezményezett köteles a program meghirdetését hitelt érdemlően bizonyítani.
- h) A kedvezményezett köteles a bemutató üzemi program témájáról, helyszínéről és időpontjáról szóló meghívót és a meghirdetés dokumentációját a rendezvény megvalósítási időpontját megelőző 30. napig elektronikusan a <https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/> felületen keresztül megküldeni.
- i) A kedvezményezett az eseményről szóló információt (téma, helyszín, időpont, program) saját honlapján közzé teszi.
- j) A projekt keretében megrendezésre kerülő bemutató üzemi program valamennyi résztvevő számára térítésmentesen látogatható kell, hogy legyen.
- k) A kedvezményezett köteles a program megtartásáról legalább 6000 karakter terjedelmű, írásbeli emlékeztetőt készíteni. Az emlékeztetőt a programmal kapcsolatos tétel elszámolását tartalmazó kifizetési igényléssel együtt kell megküldeni a Magyar Államkincstárnak.

Az emlékeztető tartalmazza:

- a program helyszínét, időpontját,
- a célcsoport megjelölését,
- program céljának és eredményének rövid bemutatását,
- legalább tíz darab, a program főbb elemeit és a tájékoztatásra és nyilvánosságra vonatkozó kötelezettségek teljesítését (legalább projekt tábla kihelyezése) igazoló dátumozott fotót, - a résztvevők által aláírt jelenléti ívet.

(18. évet be nem töltött személy esetén a szülő/gyám stb. által aláírt beleegyező nyilatkozat, szülő/gyám stb. által aláírt jelenléti ív vagy felhatalmazás a program szervezőjének a jelenlét igazolására).

Felhívjuk a figyelmet, hogy a műszaki, szakmai tartalom csökkenése esetén a csökkenés mértékétől függetlenül az elszámolható költség és a támogatás összege arányosan csökkentésre kerül az érintett tulajdonságtól vagy képességtől való elmaradás arányában!

2. melléklet - Jogkövetkezmények

I. A Támogató az ÁSZF 7.4.1 pontjában foglaltak mellett a Szerződéstől eláll, amennyiben:

- a) a Kedvezményezett már nem felel meg a jogosultsági feltételeknek; kivéve, ha olyan jogosultsági feltételről van szó, amelynek változása életszerű vagy a projekt megvalósítása érdekében be kell következnie;
- b) a Kedvezményezett a támogatói okirattal jóváhagyott elszámolható kiadások összegének legalább 80%-át nem teljesíti;
- b) a Kedvezményezett a Felhívás 3.4.1.1 Műszaki és szakmai elvárások fejezetének VI. pontjában foglalt kötelezettségeit nem vagy csak részben teljesíti.

II. A Támogató az ÁSZF 7.4.2 pontjában foglaltak mellett jogosult a Szerződéstől elállni, az igényelt támogatást teljes egészében vagy részben visszavonni amennyiben a kedvezményezett nem tesz eleget valamely, a Vidékfejlesztési Programban foglalt kötelezettségvállalásoknak, így különösen:

Ha a Kedvezményezett nem teljesíti a Felhívás 3.8 fejezetében meghatározott fenntartási kötelezettségét, a kifizetett támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül. A már igénybe vett támogatási összeget a jogosulatlan részvételre vonatkozó szabályok szerint a támogatást igénylőnek vissza kell fizetnie.

III. A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet) 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

IV. Tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségekhez fűződő jogkövetkezmények

Amennyiben a projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam alatt, vagy a projektmegvalósulás befejezését követő, a fenntartási időszak alatti ellenőrzések során megállapítást nyer, hogy a Kedvezményezett a tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségeinek nem tett eleget, a támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül és köteles az alábbi táblázatban rögzített támogatási összeg visszafizetésére: ⁴

		"A" oszlop	"B" oszlop
	Tartalmi értékelési szempont	Valamennyi jogosulatlanul igénybe vett többletpont után visszafizetendő összeg	Amennyiben a támogatási kérelemre adott összpontszám a jogosulatlanul igénybe vett többletpont hiányában nem érte volna el a Döntés-előkészítő Bizottság által meghatározott támogathatósági határpontszámot, úgy a visszafizetendő összeg
1.	A felhívásban kötelezően előírt bemutató üzemi programok számán felüli vállalás nem teljesítése.	minden jogosulatlanul igénybe vett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 0,5%-a	minden jogosulatlanul igénybe vett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a
2.	A támogatást igénylő nyilvántartásba vett fő tevékenységi köre nem sorolható be az oktatás, ágazati szakirányítás, mezőgazdasági tevékenységek valamelyikébe.	minden jogosulatlanul igénybe vett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 0,5%-a	minden jogosulatlanul igénybe vett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a

⁴ A jogkövetkezmények alkalmazása az alábbi értékelési szempont esetén mind a projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam alatt, mind a projektmegvalósulás befejezését követően, a fenntartási időszak alatti nem teljesítésre vonatkozóan történik.

		"A" oszlop	"B" oszlop
3.	A támogatást igénylő alkalmazásában (beleértve a megbízási szerződéssel foglalkoztatott munkavállalókat is), a támogatási kérelemben megadottnál alacsonyabb számú tanári, agrár felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkező személy áll.	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 0,5%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a

IV. Az európai uniós forrásból nyújtott költségvetési támogatások kezelésére kincstári fizetési számlával nem rendelkező **Kedvezményezett köteles visszafizetni a támogatási előleget**, ha nem nyújt be a kifizetett támogatási előleg legalább 60%-ával megegyező mértékű kérelmet időközi kifizetésre a támogatási előleg - vagy több részletben történő előlegfolyósítás esetén annak első részlete - kifizetésétől számított 12 hónapon belül.

VI. Amennyiben a Kedvezményezett a közbeszerzési kötelezettsége fennállása ellenére közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül köt a vállalkozóval, megbízottal szerződést, szabálytalanságot követ el, az a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet szerint lefolytatott szabálytalansági eljárás révén a támogatás egy részének vagy egészének visszavonását eredményezheti.

VII. Amennyiben a Kedvezményezett az I.) VI.) pontokban nevesített eseteken túl, további szabálytalanságot követ el, az a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet szerint lefolytatott szabálytalansági eljárás eredményeképpen, a támogatás egy részének vagy egészének visszavonását eredményezheti.

3. melléklet - A Projekt forrásai

A Projekt teljes költsége összesen (Ft):	1 053 341 341
A Projekt elszámolható költségei összesen (Ft):	1 047 213 091
A Projekt nem elszámolható költségei összesen (Ft):	6 128 250
Támogatás összege (Ft):	994 852 345
Önerő (Ft):	58 488 996
Saját forrás (Ft):	58 488 996
Egyéb támogatás (Ft):	0
A Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő (Ft):	6 128 250

4. melléklet - A Projekt mérföldkövei

A kedvezményezett által a kérelem benyújtáskor megadott adatok alapján.

Mérföldkövek

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Megvalósítani tervezett eredmény leírása	Mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatás összege (Ft)
1	2024.03.01.	Közbeszerzési eljárások lezárása. Élelmiszeripari eszközök beszerzése.	431 330 476
2	2024.12.05.	Valamennyi eszköz beszerzése. A megvalósítási időszakra eső bemutatóüzemi programok 50%-ának megvalósítása.	545 966 009
3	2025.06.30.	Projektzárás, záró elszámolás	22 703 515

Műszaki szakmai eredmények

Mérföldkő sorszáma	Eredmény megnevezése	Eredmény leírása	Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága
1	Közbeszerzési eljárások lezárása. Eszközbekszerezés.	Élelmiszeripari eszközök beszerzése.	Az eszközök használatba vehetők. Bérjellegű kiadások időarányos kifizetése.
2	Bemutatóüzemi programok megvalósítása. Eszközbekszerezés.	Bemutatóüzemi programok 50%-ának megvalósítása. Mezőgazdasági gépek-, eszközök beszerzése. Bérjellegű kiadások időarányos kifizetése.	Valamennyi eszköz használatba vehető. Bemutatóüzemi programok szervezése, megvalósítása.
3	Záró elszámolás	Projekt zárása	Összesen 48 db Bemutatóüzemi program megvalósítása. Bérjellegű kiadások teljes mértékű kifizetése.

5. melléklet - A Projekt költségvetése

Kérelemben megjelölt megvalósítási helyek

Megvalósítási hely sorszáma	Település	Közterület neve	Közterület típusa	Házzszám	Blokk-azonosító	Helyrajzi szám
01	Szécsény	Rimóci	út	-	P1E10K19	672/4
02	Pécel	Kishársas		-	QVTRK619	0280/12
03	Budapest	Almádi	utca	3-5	A71XYW19	40087/43
04	Nagykőrös	Szolnoki	út	56	Q7TFAY19	4844

Kérelemben megjelölt tevékenységek

Tevékenység megnevezése	Megvalósítási hely sorszáma	Tevékenység azonosító	Célterület megnevezése	Támogatási jogcím/kategória
Precíziós mezőgazdasági gazdálkodás, digitalizálás témakörébe eső programok megvalósítása	01	0101	1. Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása - Mezőgazdasági bemutató üzem	-
Precíziós mezőgazdasági gazdálkodás, digitalizálás témakörébe eső programok megvalósításához szükséges gépek, eszközök beszerzése.	01	0102	1. Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása - Mezőgazdasági bemutató üzem	-
Precíziós mezőgazdasági gazdálkodás, digitalizálás témakörébe eső programok megvalósítása	02	0203	1. Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása - Mezőgazdasági bemutató üzem	-
Precíziós mezőgazdasági gazdálkodás, digitalizálás témakörébe eső programok megvalósításához szükséges eszközpark beszerzése.	02	0204	1. Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása - Mezőgazdasági bemutató üzem	-
Édesipari, sütő- és cukrászipari, élelmiszer-ellenőrzési, korszerű, innovatív technológiák és vizsgálati módszerek témaköreibe eső programok megvalósítása.	03	0305	3. Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása - Élelmiszer feldolgozó bemutató üzem	-
Édesipari, sütő- és cukrászipari, élelmiszer-ellenőrzési, korszerű, innovatív technológiák és vizsgálati módszerek témaköreibe eső programok megvalósításához szükséges gépek, eszközök beszerzése.	03	0306	3. Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása - Élelmiszer feldolgozó bemutató üzem	-

Tevékenység megnevezése	Megvalósítási hely sorszáma	Tevékenység azonosító	Célterület megnevezése	Támogatási jogcím/kategória
Sütő- és cukrászipari, élelmiszer-ellenőrzési, korszerű, innovatív technológiák és vizsgálati módszerek témaköreibe eső programok megvalósítása.	04	0407	3. Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása - Élelmiszer feldolgozó bemutató üzem	-
Sütő- és cukrászipari, élelmiszer-ellenőrzési, korszerű, innovatív technológiák és vizsgálati módszerek témaköreibe eső programok megvalósításához szükséges gépek, eszközök beszerzése.	04	0408	3. Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása - Élelmiszer feldolgozó bemutató üzem	-

Támogatott költségek

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0101	Projektmenedzsment pénzügyi vezető megbízási díja	Projektmenedzsment költségek	1	fő	A3	5 265 000	Projektmenedzsment	4 181 316	0	95
0101	Bemutató üzemi program lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	12	db	H1	1 440 000	-	1 440 000	0	95
0101	Marketing tevékenység	Marketing és promóciós költségek	1	db	A6	400 000	-	400 000	0	95
0101	Tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása	Tájékoztatás, nyilvánosság biztosításának költsége	1	db	A8	1 501 369	-	1 501 369	0	95
0101	Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	1	fő	H5	3 150 000	-	3 150 000	0	95
0101	Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	1	fő	H9	6 300 000	-	6 300 000	0	95
0102	Makita DHW080ZK akkus magasznyomású mosó	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z3	141 654	-	141 654	38 246	95
0102	Oleo - MAC PW 250 HC melegvízes magasznyomású mosó	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z4	493 230	-	493 230	133 172	95
0102	Black Bull homlokrakodó opciókkal	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z5	4 971 136	-	4 971 136	1 342 206	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0102	Talajszkenner (Topsoil Mapper) frontfüggesztett szkennel, talajnedvesség térképezéshez	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z6	17 865 020	-	17 865 020	4 823 555	95
0102	Alternáló kasza Gaspardo Fiore	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z7	1 922 432	-	1 922 432	519 056	95
0102	Projektmenedzsment vezetőjének (projektgazda) megbízási díja	Projektmenedzsment költségek	1	fő	A1	15 795 000	Projektmenedzsment	12 543 950	0	95
0102	Közbeszerzési eljárás lefolytatása	Közbeszerzési eljárások lefolytatása	1	db	A4	3 929 134	-	3 929 134	1 060 866	95
0102	New Holland T7.245 AC PLM intelligence traktor	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z71	64 663 605	-	64 663 605	17 459 173	95
0102	New Holland T5.100 AC traktor + frontfüggesztés és hajtás + RTK + művelőkerék garnitúra	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z72	45 827 660	-	45 827 660	12 373 468	95
0102	Faresin 7.30 C teleszkópos rakodó	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z73	30 584 138	-	30 584 138	8 257 717	95
0102	New Holland TC5.90 FS kombajn	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z74	74 528 203	-	74 528 203	20 122 614	95
0102	Trimble GFX350 Pilot Pro elektromos kormányzás	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z75	2 912 775	-	2 912 775	786 449	95
0102	Milwaukee M18ONEFIWF1-802X 18 V akkus ütvecsavarozó	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z83	229 541	-	229 541	61 976	95
0102	Amazon Precea 4500 2 CC- Super precíziós szemenkénti vetőgép	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z84	21 321 513	-	21 321 513	5 756 808	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható AFA (Ft)	Intenzitás (%)
0102	Pöttinger Servo 45 M 4+1 fejes váltóforgató eke réselt kormánylemezzel	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z85	9 262 625 -		9 262 625	2 500 908	95
0102	Pöttinger Syntro 3030 szántóföldi kultivátor	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z86	4 310 907 -		4 310 907	1 163 944	95
0102	Noran Simple 5.0 sekélykultivátor APV vetőegységgel	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z87	8 990 766 -		8 990 766	2 427 506	95
0102	Kertirox FSZ-M 1200 függesztett permetező	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z88	8 233 444 -		8 233 444	2 223 029	95
0102	KERTITOX VEKU 800 fronttartály	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z89	3 689 515 -		3 689 515	996 169	95
0102	Omikron ORS ? 6/3 FM sorközműveelő kultivátor folyékony műtrágya adapterrel	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z90	6 874 149 -		6 874 149	1 856 020	95
0102	DJI T30 Permetező drón opciókkal	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z91	7 845 074 -		7 845 074	2 118 169	95
0102	Swimmer folyékony műtrágya tartály	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z92	2 046 710 -		2 046 710	552 611	95
0102	Komáromigép KB300K szárzúzó	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z93	2 310 802 -		2 310 802	623 916	95
0102	PÖTTINGER NOVACAT 301 ALPHA MOTION RC PRO frontkasza	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z94	7 650 889 -		7 650 889	2 065 740	95
0102	METAL-FACH bálacsomagoló	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z95	1 165 100 -		1 165 100	314 577	95
0102	PÖTTINGER NOVACAT 302 RC hátsó függesztett fűkasza	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z96	7 029 497 -		7 029 497	1 897 964	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0102	New Holland RB 150 RF deluxe bálázó	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z97	16 583 399	-	16 583 399	4 477 517	95
0102	METALTECH PBHB 16 bálaszállító pótkocsi	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z98	10 214 131	-	10 214 131	2 757 815	95
0203	Projektmenedzsment szakmai vezető megbízási díja	Projektmenedzsment költségek	1	fő	A2	5 265 000	Projektmenedzsment	4 181 316	0	95
0203	Bemutató üzemi program lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	12	db	H2	1 440 000	-	1 440 000	0	95
0203	Marketing tevékenység	Marketing és promóciós költségek	1	db	A7	400 000	-	400 000	0	95
0203	Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	1	fő	H6	3 150 000	-	3 150 000	0	95
0204	PÖTTINGER NOVACAT 302 RC hátsó függesztett fűkasza	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z1	7 029 497	-	7 029 497	1 897 964	95
0204	Alternáló kasza Gaspardo Fiore	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z2	1 922 432	-	1 922 432	519 056	95
0204	New Holland RB 150 RF deluxe bálázó	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z8	16 583 399	-	16 583 399	4 477 517	95
0204	New Holland T5.100 AC traktor	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z99	34 021 212	-	34 021 212	9 185 727	95
0204	Black Bull homlokrakodó opciókkal	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z100	4 971 136	-	4 971 136	1 342 206	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételeazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0305	Bemutató üzemi program lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	12	db	H3	1 440 000 -		1 440 000	0	95
0305	Marketing tevékenység	Marketing és promóciós költségek	1	db	A9	400 000 -		400 000	0	95
0305	Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	1	fő	H7	3 150 000 -		3 150 000	0	95
0305	Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	1	fő	H10	6 300 000 -		6 300 000	0	95
0306	Közbeszerzési eljárás lebonyolítása	Közbeszerzési eljárások lebonyolítása	1	db	A5	3 929 134 -		3 929 134	1 060 866	95
0306	Ramalhos gyártm. Electram AFEC4BBB361135 típ. elektromos etázs kemence	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z9	22 680 808 -		22 680 808	6 123 818	95
0306	Ramalhos gyártm. Turboram AFTB10T080060 típ. konvekciós kemence	Eszközbeszerzés költségei	4	db	Z10	14 292 016 -		14 292 016	3 858 844	95
0306	ICB gyártm. CHOCOTOP11 típ. csokoládé temperáló	Eszközbeszerzés költségei	8	db	Z11	19 263 152 -		19 263 152	5 201 051	95
0306	MEC-Europe gyárt. BK81164 típ. sokkoló-fagyasztó szekrény	Eszközbeszerzés költségei	6	db	Z12	12 350 166 -		12 350 166	3 334 544	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételeazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0306	GB Machine srl gyártm. SH 500BS típusú nyújtógép	Eszközbeszerzés költségei	3	db	Z13	3 844 863 -		3 844 863	1 038 113	95
0306	ICB gyártm. VFICB7B típusú bolygókeverő gép	Eszközbeszerzés költségei	24	db	Z14	6 990 672 -		6 990 672	1 887 481	95
0306	Tecnomic gyártm. Planner Lev S típusú kelesztésmegszakító szekrény	Eszközbeszerzés költségei	7	db	Z15	15 495 963 -		15 495 963	4 183 910	95
0306	Stamix Gyártm. PL20 BNZF típusú bolygókeverő gép	Eszközbeszerzés költségei	5	db	Z16	6 019 735 -		6 019 735	1 625 328	95
0306	ICB gyártm. Scioglitore 6 típusú csokoládé olvasztó	Eszközbeszerzés költségei	9	db	Z17	2 446 731 -		2 446 731	660 617	95
0306	Stamix Gyártm. PL30 N3F típusú bolygókeverő gép	Eszközbeszerzés költségei	3	db	Z18	5 242 995 -		5 242 995	1 415 608	95
0306	Castelmac gyártm. Icematic B130CA típusú jégpohly készítő	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z19	2 485 568 -		2 485 568	671 103	95
0306	MEC gyártm. TFP703AL típusú hűtött munkaasztal	Eszközbeszerzés költségei	6	db	Z20	7 456 704 -		7 456 704	2 013 310	95
0306	MEC Europe gyártm. AC 700BT ipari fagyaszűszekrény -15/-18C°	Eszközbeszerzés költségei	8	db	Z21	8 699 488 -		8 699 488	2 348 861	95
0306	MEC Europe gyártm. AF 700TN cukrászati hűtőszekrény 0/+8C°	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z22	11 185 056 -		11 185 056	3 019 965	95
0306	ICB gyártm. Mully Top típusú Melangeur	Eszközbeszerzés költségei	4	db	Z23	6 990 660 -		6 990 660	1 887 478	95
0306	sütőlemez	Eszközbeszerzés költségei	276	db	Z24	1 286 160 -		1 286 160	347 263	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0306	Italbakery srl. CPI-430 típusú regál	Eszközbeszerzés költségei	15	db	Z25	1 398 135 -		1 398 135	377 496	95
0306	Mac Pan gyártm. MSF 100S típusú liszszita	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z26	1 786 502 -		1 786 502	482 355	95
0306	Vitella gyártm. SPA SA30 típusú félautomata tészta osztó-gömbölyítőgép	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z27	6 446 942 -		6 446 942	1 740 674	95
0306	Mac Pan gyártm. MX 30/2V típusú spirálkaros 2 sebességű dagasztógép	Eszközbeszerzés költségei	6	db	Z28	4 893 462 -		4 893 462	1 321 234	95
0306	GB Macchine gyártm. M2C-500 típusú szalagos kiflisodró gép	Eszközbeszerzés költségei	3	db	Z29	3 844 863 -		3 844 863	1 038 113	95
0306	Technomac gyártm. RapidMac 50 típusú vízű hűtő berendezés	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z30	1 786 502 -		1 786 502	482 355	95
0306	Dihl gyártm. LP400 plus típusú mosogatógép	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z31	6 213 920 -		6 213 920	1 677 758	95
0306	ICB srl gyártm. ICBelt Top 14.1.EBTOP típusú csokoládé mártó asztal	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z32	1 669 991 -		1 669 991	450 897	95
0306	Maxima gyártm. Delux 120L típusú hűtővitrin	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z33	776 740 -		776 740	209 719	95
0306	Szokontor gyártm. i800x1600G típusú asztal	Eszközbeszerzés költségei	26	db	Z34	14 136 668 -		14 136 668	3 816 900	95
0306	Chocolate gyártm. DM7 típusú drázirozó gép	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z35	5 437 180 -		5 437 180	1 468 038	95
0306	Indukciós főzőlap	Eszközbeszerzés költségei	36	db	Z36	5 592 528 -		5 592 528	1 509 982	95
0306	GM gyárt. MA753 típusú egyetemes konyhagép	Eszközbeszerzés költségei	4	db	Z37	5 747 876 -		5 747 876	1 551 926	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható AFA (Ft)	Intenzitás (%)
0306	Fimar srl gyárt. 5L Kutter	Eszközbeszerzés költségei	4	db	Z38	1 553 480	-	1 553 480	419 439	95
0306	Fimar srl gyárt. 25-ös botmixer	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z39	1 398 132	-	1 398 132	377 495	95
0306	Caprigiani gyártm. Labo 3045 XPL-P típusú fagylaltfagyasztó gép	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z40	19 418 500	-	19 418 500	5 242 995	95
0306	Samsung gyárt. 1099 típusú ipari mikrohullámú sütő	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z41	2 330 220	-	2 330 220	629 159	95
0306	15 kg-os hitelesített asztali tányéros mérleg	Eszközbeszerzés költségei	31	db	Z42	1 203 947	-	1 203 947	325 065	95
0306	Caprigiani gyártm. Pastomaster 60 XPL-P típusú fagylaltfőző gép	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z43	14 369 690	-	14 369 690	3 879 816	95
0306	IFI Jolly gyártm. VAD H1351 L1180 típusú fagylaltfagyasztó-tároló hűtő	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z44	4 272 070	-	4 272 070	1 153 458	95
0306	Robot Coupe gyártm. 43000R-RC típusú Thermokutter	Eszközbeszerzés költségei	3	db	Z45	4 310 907	-	4 310 907	1 163 944	95
0407	Bemutató üzemi program lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	12	db	H4	1 440 000	-	1 440 000	0	95
0407	Marketing tevékenység	Marketing és promóciós költségek	1	db	A10	400 000	-	400 000	0	95
0407	Bemutató üzemi programok megszervezése és lebonyolítása	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	1	fő	H8	3 150 000	-	3 150 000	0	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0408	Ramalhos gyártm. Turboram AFTB10T080060 tip. konvekciós kemence	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z46	7 534 378 -		7 534 378	2 034 282	95
0408	Ramalhos gyártm. Electram AFEC4BBB361135 tip. elektromos etázs kemence	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z47	11 146 219 -		11 146 219	3 009 479	95
0408	MEC-Europe gyárt. BK101164 tip. sokkoló-fagyasztó szekrény	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z48	2 252 546 -		2 252 546	608 187	95
0408	Mayer-G gyárt. Mini 10/CGW tip. vizlágyító berendezés	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z49	233 022 -		233 022	62 915	95
0408	GB Macchine gyártm. M2C 500 tip. szalagos kiflisodró gép	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z50	1 242 784 -		1 242 784	335 551	95
0408	MEC Europe gyártm. AF 700TN ipari hűtőszekrény 0/+8C°	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z51	1 786 502 -		1 786 502	482 355	95
0408	MEC Europe gyártm. AC 700BT ipari fagyasztószekrény -15/-18C°	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z52	1 048 599 -		1 048 599	283 121	95
0408	Dihr gyártm. LP400 plus tip. mosogatógép	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z53	3 068 123 -		3 068 123	828 393	95
0408	Vitella gyártm. SE A37/8 tip. hidraulikus tesztasztó gép	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z54	2 485 568 -		2 485 568	671 103	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételeazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0408	15kg-os hitelesített asztali lapos méréleg	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z55	660 220 -		660 220	178 259	95
0408	Mac Pan gyártm. MX 40/2V típusú spirálkaros 2 sebességű dagasztógép	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z56	932 088 -		932 088	251 663	95
0408	Stamix Gyártm. PL20 CN2F tip, bolygókeverő gép	Eszközbeszerzés költségei	10	db	Z57	11 262 730 -		11 262 730	3 040 937	95
0408	ICB gyártm. VFI/IB7B tip, bolygókeverő gép	Eszközbeszerzés költségei	10	db	Z58	2 718 590 -		2 718 590	734 019	95
0408	Bongard gyártm. BTP30 tip. hűtött munkasztal asztal	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z59	2 757 427 -		2 757 427	744 505	95
0408	ICB gyártm. Chocotemper 24 tip, csokoládé temperáló gép	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z60	3 495 330 -		3 495 330	943 739	95
0408	GB Macchine srl gyártm. SH 500BS tip. nyújtógép	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z61	1 242 784 -		1 242 784	335 551	95
0408	Szokontor gyártm. i800x1600G tip. asztal	Eszközbeszerzés költségei	6	db	Z62	4 194 396 -		4 194 396	1 132 486	95
0408	Indukciós főzőlap	Eszközbeszerzés költségei	10	db	Z63	1 747 670 -		1 747 670	471 870	95
0408	WD B 900 combi tip. Ipari mikrohullámú sütő, grill funkcióval	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z64	155 348 -		155 348	41 943	95
0408	Luminométer, ENSURE Instrument ATP tesztek kiértékeléséhez	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z65	713 326 -		713 326	192 598	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0408	Szártószeletrény 52l, +300°C, természetes szelvezés, 2 polccal, STE-N52 - Duellab-Line	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z66	491 517	-	491 517	132 709	95
0408	Exszikátor szekrény 51liter SICCO STAR	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z67	568 605	-	568 605	153 523	95
0408	Laboratóriumi vízkezelő készülék BASIC 15	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z68	554 741	-	554 741	149 780	95
0408	Vegyűfűlke 1200x900x2250/2600mm, HL1200	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z69	1 971 892	-	1 971 892	532 410	95
0408	Laborasztal, 4000x900x750mm	Eszközbeszerzés költségei	3	db	Z70	7 219 488	-	7 219 488	1 949 261	95
0408	Mérleg tára 1500/0,05g tányér d:120mm AD HCB1502	Eszközbeszerzés költségei	3	db	Z76	423 185	-	423 185	114 259	95
0408	Mosogatógép laboratóriumi tisztító, szártó, SCD1160+16F01530+16	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z77	4 626 846	-	4 626 846	1 249 248	95
0408	Mérleg, analitikai, 220g/0,0001g, belső kalibrálási, tányér d:90mm, Shimadzu LS ATX224R	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z78	1 046 714	-	1 046 714	282 612	95
0408	Univerzális automata titrator (bovitheto)	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z79	4 616 928	-	4 616 928	1 246 570	95
0408	Vezetékes mérő, edge EC KIT, 230V	Eszközbeszerzés költségei	6	db	Z80	2 406 586	-	2 406 586	649 778	95
0408	Lactostar tejvizsgálati automata 3510-005	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z81	3 159 000	-	3 159 000	852 930	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0408	GlutenTox Pro 25 strips (glutén kimutatására teszt csík) élelmiszer, ital, és felületi 25csík/db	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z82	159 435 -		159 435	43 047	95
0408	Főzőpohár	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z101	10 320 -		10 320	2 786	95
0408	Főzőpohár	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z102	13 720 -		13 720	3 704	95
0408	Főzőpohár	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z103	13 240 -		13 240	3 574	95
0408	Főzőpohár	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z104	12 900 -		12 900	3 483	95
0408	Főzőpohár	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z105	10 780 -		10 780	2 910	95
0408	Mérőflombik	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z106	117 160 -		117 160	31 633	95
0408	Mérőflombik	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z107	112 740 -		112 740	30 439	95
0408	Mérőflombik	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z108	73 040 -		73 040	19 720	95
0408	Mérőflombik	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z109	68 300 -		68 300	18 441	95
0408	Mérőflombik	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z110	62 420 -		62 420	16 853	95
0408	Makro pipettázó feltét	Eszközbeszerzés költségei	15	db	Z111	204 000 -		204 000	55 080	95
0408	Pipetta, hasas	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z112	51 768 -		51 768	13 977	95
0408	Pipetta, hasas	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z113	36 864 -		36 864	9 953	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételeazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0408	Pipetta, hasas	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z114	29 220	-	29 220	7 889	95
0408	Pipetta, hasas	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z115	21 372	-	21 372	5 770	95
0408	Pipetta, hasas	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z116	17 844	-	17 844	4 817	95
0408	Tegely	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z117	312 100	-	312 100	84 267	95
0408	Kostoló mélytányér	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z118	26 800	-	26 800	7 236	95
0408	Kostoló lapostányér	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z119	26 800	-	26 800	7 236	95
0408	Kostoló kés	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z120	15 600	-	15 600	4 212	95
0408	Kostoló villa	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z121	15 600	-	15 600	4 212	95
0408	Kostoló kanál	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z122	15 600	-	15 600	4 212	95
0408	Serpenyő,	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z123	23 800	-	23 800	6 426	95
0408	Lábas	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z124	65 200	-	65 200	17 604	95
0408	Rezsó	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z125	49 800	-	49 800	13 446	95
0408	Mikrohullámú sütő	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z126	82 000	-	82 000	22 140	95
0408	Aprító botmixer	Eszközbeszerzés költségei	1	db	Z127	34 540	-	34 540	9 325	95
0408	Tálca	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z128	51 800	-	51 800	13 986	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0408	Kostoló ivópohár	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z129	17 800	-	17 800	4 806	95
0408	Kostoló csésze	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z130	59 200	-	59 200	15 984	95
0408	Kávétőző	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z131	79 200	-	79 200	21 384	95
0408	Folyadékballon	Eszközbeszerzés költségei	2	db	Z132	13 188	-	13 188	3 560	95
0408	Folyadéküveg	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z133	29 940	-	29 940	8 083	95
0408	Porüveg	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z134	33 360	-	33 360	9 007	95
0408	Méregedény	Eszközbeszerzés költségei	36	db	Z135	115 668	-	115 668	31 230	95
0408	Bunsenállvány,	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z136	241 680	-	241 680	65 253	95
0408	Szűrőkanika	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z137	44 124	-	44 124	11 913	95
0408	Kettősdió	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z138	28 920	-	28 920	7 808	95
0408	Pipetta	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z139	43 080	-	43 080	11 631	95
0408	Pipetta	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z140	43 080	-	43 080	11 631	95
0408	Spatula-kanál	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z141	20 592	-	20 592	5 559	95
0408	Csipesz	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z142	28 296	-	28 296	7 639	95
0408	Erlenmeyer-lombik	Eszközbeszerzés költségei	60	db	Z143	56 400	-	56 400	15 228	95

Tevékenység azonosító	Megnevezés	Költség típus	Mennyiség	Mennyiségi egység	Kiadási tételazonosító	Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Költség korlát típusa	Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
0408	Mérőhenger	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z144	43 140 -		43 140	11 647	95
0408	Mérőhenger	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z145	46 476 -		46 476	12 548	95
0408	Fajszámolóhenger	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z146	142 860 -		142 860	38 572	95
0408	Mérőhenger	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z147	51 564 -		51 564	13 922	95
0408	Pipettásüveg	Eszközbeszerzés költségei	24	db	Z148	134 904 -		134 904	36 424	95
0408	Felszívó	Eszközbeszerzés költségei	24	db	Z149	8 184 -		8 184	2 209	95
0408	Bürettapumpa	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z150	41 592 -		41 592	11 229	95
0408	Mágneses keverőkészülék	Eszközbeszerzés költségei	6	db	Z151	397 200 -		397 200	107 244	95
0408	Spricflakon	Eszközbeszerzés költségei	24	db	Z152	23 832 -		23 832	6 434	95
0408	Hőmérő	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z153	101 868 -		101 868	27 504	95
0408	Bunsenálvány,	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z154	241 680 -		241 680	65 253	95
0408	Bürettartó	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z155	109 800 -		109 800	29 646	95
0408	Büretta oldalcsapos,	Eszközbeszerzés költségei	12	db	Z156	176 964 -		176 964	47 780	95
0408	Tölcsér, analitikai,	Eszközbeszerzés költségei	20	db	Z157	50 080 -		50 080	13 521	95

¹ Elszámolható nettó kiadás összesen (Ft): a munkanem elfogadott építési tételei ÉNGY referencia ára vagy a megadott árajánlat(ok) alapján elfogadható összeg alapján került meghatározásra. Az elutasított tételek a nem megfelelő munkanem és/vagy építési tétel táblázatban szerepelnek.

² Jóváhagyott elszámolható nettó kiadás összesen (Ft): a felhívásban rögzített költség típusokra meghatározott korlátok alapján az adott kiadási tételre arányosított elszámolható összeg.

6. melléklet - A Projekt indikátorai - nem releváns

7. melléklet - Biztosítékokra vonatkozó nyilatkozatok, szerződések, megállapodások - nem releváns

8. melléklet - Konzorciumi megállapodás - nem releváns

9. melléklet - Pontozás részletezése

A támogatási kérelem alapján elért összpontszám: 80

A támogatási kérelem részpontszámjai:

Pontozási szempont	Maximálisan adható részpontszám	Átlagpontszám értéke
1. A támogatást igénylő gyakorlati tapasztalata képzés és/vagy bemutató üzemi tevékenység területén	10	10
2. A felhívásban kötelezően előírt bemutató üzemi programok számán felüli vállalás	15	0
3. A támogatást igénylő támogatási kérelem benyújtásakor nyilvántartásba vett fő tevékenységi köre az oktatás, ágazati szakirányítás, mezőgazdasági és/vagy erdőgazdasági tevékenység	10	10
4. A támogatást igénylő alkalmazásában minimum 20 fő áll, akik közül tanári, agrár felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkezők száma	15	15
5. Projektterv	50	45
5.1. Projektterv - Megalapozottság	20	18
5.1.1. A támogatást igénylő bemutatása	4	4
5.1.2. A bemutató üzemi tevékenységhez kapcsolódó tervezett beruházások, fejlesztések szükségességének, megalapozottságának bemutatása	6	6
5.1.3. A bemutató üzemi tevékenységhez kapcsolódó üzem bemutatása	5	5
5.1.4. Meglévő vagy korábbi bemutató üzemi tevékenység bemutatása	5	3
5.2. Projektterv - Fenntarthatóság	20	20
5.2.1. Bemutató üzemi program ismertetése	10	10
5.2.2. A bemutató üzemi tevékenységhez kapcsolódó tervezett beruházások, fejlesztések bemutatása	10	10
5.3. Projektterv - Költséghatékonyság	5	2
5.3.1. Költséghatékonyság	5	2
5.4. Projektterv - Innovatív tartalom	5	5
5.4.1. A projekt innovációs tartalma	5	5